

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
MINISTARSTVO UPRAVE**

**PRIJEDLOG
REORGANIZACIJE AGENCIJA, ZAVODA, FONDOVA I
DRUGIH PRAVNIH OSOBA S JAVNIM OVLASTIMA**

Provedba Programa gospodarskog oporavka Vlade Republike Hrvatske

Zagreb, srpnja 2010.

I. UVOD

Programom gospodarskog oporavka Vlade Republike Hrvatske, kao jedna od mjera reforme javne uprave, predviđena je analiza svrhovitosti postojeće strukture agencija, zavoda i drugih regulatornih tijela. Vlada je donijela i Zaključak o provedbi aktivnosti u vezi s reformom državne uprave i utvrdila odgovarajuće smjernice.

Sukladno Zaključku, Ministarstvo uprave je u suradnji sa svim središnjim tijelima državne uprave izvršilo analizu racionalnosti ustrojstva i djelokruga agencija, zavoda, fondova i drugih pravnih osoba s javnim ovlastima, vodeći pritom računa o pravnoj stečevini EU i obvezama koje je Republika Hrvatska preuzela u postupku pristupanja Europskoj uniji.

Prijedlog reorganizacije agencija, zavoda, fondova i drugih pravnih osoba s javnim ovlastima temelji se na navedenom Zaključku, kojim je utvrđena potreba utvrđivanja i ispitivanja svrhovitosti djelokruga rada te obveza predlaganja racionalne organizacije, spajanjem, pripajanjem, odnosno preuzimanjem njihovih poslova u središnja tijela državne uprave.

Pri utvrđivanju svrhovitosti djelokruga pojedinih agencija, zavoda, fondova i drugih pravnih osoba s javnim ovlastima, te izradi prijedloga reorganizacije vodilo se računa o istovjetnim poslovima koji se već obavljaju u pojedinim ministarstvima i u kojima su čak ustrojene unutarnje ustrojstvene jedinice identične nazivu agencije, zavoda, odnosno fonda.

Mjere reorganizacije uključuju:

a) ukidanje agencija, zavoda i fondova te drugih pravnih osoba s javnim ovlastima, odnosno njihovo pripajanje središnjim tijelima državne uprave ili drugim pravnim osobama s javnim ovlastima koje preuzimaju poslove, opremu, prava i obveze ukinutih pravnih osoba te financijska sredstva za obavljanje preuzetih poslova.

b) spajanje više pravnih osoba s javnim ovlastima u novo tijelo, koje preuzima poslove, opremu, prava i obveze pravnih osoba koje se spajaju te financijska sredstva za obavljanje preuzetih poslova.

Novoustrojena tijela preuzet će i zaposlene agencija, zavoda, fondova i drugih tijela koja se ukidaju ili spajaju. Preuzeti službenici bit će stavljeni na raspolaganje do utvrđivanja broja zaposlenih potrebnog za obavljanje preuzetih poslova, koji će utvrditi nadležna ministarstva. Status preuzetih službenika riješit će se sukladno odredbama Zakona o državnim službenicima odnosno Zakona o radu.

Reorganizacija će se provesti u dvije faze: u prvoj fazi, predlaže se ukidanje, spajanje i pripajanje pravnih osoba s javnim ovlastima kojim se ne utječe na ispunjavanje obveza koje je Republika Hrvatska preuzela tijekom pregovora o pristupanju Europskoj uniji. Prva faza reorganizacije obuhvaća ukupno 14 pravnih osoba s javnim ovlastima (agencije, zavodi, fondovi, centri i druge pravne osobe), a predloženim mjerama reorganizacije njihov broj smanjuje se na 3 pravne osobe.

U drugoj fazi, nakon provedenih tehničkih konzultacija i usklađivanja stajališta s Europskom komisijom predložit će se daljnja racionalizacija dijela agencija, zavoda i fondova te pravnih osoba koje su tijekom pregovora o pristupanju Republike Hrvatske EU osnovane, ili koje su preuzele provedbu dijela obveza proizašlih iz pregovora o pristupanju Republike Hrvatske EU.

II. PRIJEDLOZI REORGANIZACIJE

1. Fond za regionalni razvoj Republike Hrvatske

Fond je osnovan Zakonom o Fondu za regionalni razvoj Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 107/01) radi obavljanja djelatnosti poticanja ujednačenog regionalnog razvoja Republike Hrvatske sukladno Programu regionalnog razvoja Republike Hrvatske.

U obrazloženju svoga osnivanja, Fond navodi da nije osnovan na temelju propisa EU, preporuka Europske komisije ili projekta stručne / tehničke pomoći.

Zaposleni: 13

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	1.924.069,00
Rashodi za zakup	212.628,00
Rashodi za telekom usluge	48.886,00
Rashodi za intelektualne usluge	154.948,00

**Podaci o prihodima preuzeti su iz Državnoga proračuna za 2009.*

Predlaže se ukidanje Fonda za regionalni razvoj.

Poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Fonda te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova preuzet će Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva će odrediti nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva u okviru Uprave za integrirani regionalni razvoj obavlja i upravne i stručne poslove koji se odnose na: predlaganje regionalne razvojne politike i uspostave cjelovitog sustava planiranja, programiranja, upravljanja i financiranja regionalnog razvoja; koordinaciju sudionika i aktivnosti vezanih uz planiranje, programiranje, provedbu, praćenje provedbe i vrednovanje godišnjih i višegodišnjih regionalnih razvojnih programa i projekata koji se financiraju iz državnog proračuna, iz sredstava donatora te drugih izvora financiranja.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o Fondu za regionalni razvoj RH („Narodne novine“, broj 107/01)
- Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva („Narodne novine“, broj 34/08, 31/10)

2. Fond za razvoj i zapošljavanje

Fond je osnovan Zakonom o Fondu za razvoj i zapošljavanje („Narodne novine“, broj 107/01)) radi obavljanja djelatnosti poticanja razvoja poduzetništva, pružanja pomoći i podrške pri zapošljavanju, poticanja i sudjelovanja u ostvarivanju razvojnih projekata, investicijskih programa, novih tehnologija i izvoznih programa. Zadaće Fonda su i pružanje podrške i pomoći pri otvaranju poslovnih i razvojnih centara, slobodnih i industrijskih zona te tehnoloških parkova kao i obnova u ratu razrušenih objekata i povratak prognanog i izbjeglog stanovništva.

U obrazloženju svoga osnivanja, Fond navodi da nije osnovan na temelju propisa EU, preporuka Europske komisije ili projekta stručne / tehničke pomoći.

Zaposleni: 10

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	674.978,85
Rashodi za zakup	136.350,87
Rashodi za telekom usluge	36.156,70
Rashodi za intelektualne usluge	498.167,67

Predlaže se ukidanje Fonda za razvoj i zapošljavanje.

Poslove Fonda preuzet će Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva preuzet će zaposlene, opremu, prava i obveze Fonda te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova, razmjerno preuzetim poslovima.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva u okviru Uprave za rad i tržište rada, među ostalim, prati i aktivnu politiku zapošljavanja dok u okviru Uprave za malo gospodarstvo prati stanje u području malog gospodarstva s ciljem prepoznavanja i otklanjanja prepreka za brži razvoj poduzetništva.

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva u okviru Uprave za područja posebne državne skrbi, među ostalim, obavlja i poslove u vezi definiranja nacionalne politike naseljavanja i ostanka stanovništva na područjima posebne državne skrbi te povratka prognanika i izbjeglica, u okviru Uprave za obnovu obavlja upravno-pravne i stručne poslove koji se odnose na planiranje, pripremu, organizaciju, provedbu i nadzor provedbe programa obnove u ratu oštećenih ili uništenih stambenih jedinica i stambenog zbrinjavanja na području posebne državne skrbi te u okviru Uprave za integrirani regionalni razvoj obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na: predlaganje regionalne razvojne politike i uspostave cjelovitog sustava planiranja, programiranja, upravljanja i financiranja regionalnog razvoja.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o Fondu za razvoj i zapošljavanje („Narodne novine“, broj 107/01)
- Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva („Narodne novine“, broj 34/08, 31/10)
- Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva („Narodne novine“, broj 41/08, 119/08, 81/10)

3. Regionalno središte za pružanje pomoći i uklanjanje posljedica katastrofa

Regionalno središte je osnovano Uredbom o osnivanju Regionalnog središta za pružanje pomoći i uklanjanje posljedica katastrofa („Narodne novine“, broj 107/01, 24/02), radi vođenja baze podataka o katastrofama, razmjene informacija važnih za zaštitu i spašavanje od katastrofa, poduzimanja preventivnih mjera za smanjenje mogućnosti nastanka katastrofa, usklađivanja postupaka vezanih uz prelaske granica radi pružanja žurne pomoći namijenjene sprečavanju nastanka, odnosno uklanjanju posljedica katastrofe, usklađivanja zajedničkih planova djelovanja, primanja i pružanja pomoći drugim državama pri zaštiti i spašavanju te uklanjanju posljedica u katastrofama, obuke i osposobljavanja

upravljačkih i specijalističkih timova iz područja zaštite i spašavanja te planiranja i provedbe vježbi iz područja zaštite i spašavanja, koje uključuju angažiranje međunarodnih upravljačkih i spasilačkih timova.

U obrazloženju svog osnivanja Regionalno središte ne poziva se na propise EU, međunarodne ugovore, pregovaračka stajališta ili provedbu pravne stečevine EU.

Zaposleni: 23

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	2.196.518,56
Rashodi za zakup	11.025,00
Rashodi za telekom usluge	148.483,99
Rashodi za intelektualne usluge	0,00

Predlaže se ukidanje Regionalnog središta za pružanje pomoći i uklanjanje posljedica katastrofa.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Regionalnog središta te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje će odrediti nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje putem Službe za civilnu zaštitu nositelj je koordiniranja sudjelovanja operativnih snaga zaštite i spašavanja i drugih sudionika u aktivnostima zaštite i spašavanja te neposredno rukovodi i zapovijeda snagama civilne zaštite u katastrofama i velikim nesrećama, a putem Odjela za međunarodnu suradnju koordinira izvršavanje poslova vezanih uz međunarodnu suradnju u području zaštite i spašavanja.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 03/1997, 30/2004, 136/04, 22/05, 44/06, 5/08, 27/08, 77/09)
- Uredba o osnivanju Regionalnog središta za pružanje pomoći i uklanjanje posljedica katastrofa („Narodne novine“, broj 107/01, 24/02)
- Uredba o unutarnjem ustrojstvu Državne uprave za zaštitu i spašavanje („Narodne novine“, broj 83/08)

4. Agencija za promicanje izvoza i ulaganja

Agencija je osnovana Uredbom o osnivanju Agencije za promicanje izvoza i ulaganja („Narodne novine“, broj 102/02, 64/05, 64/06, 104/06, 96/09) radi pružanja potpore hrvatskim izvozniciima prilikom njihova izlaska na strana tržišta, kao i radi pružanja pomoći domaćim i stranim pravnim i fizičkim osobama kod ulaganja u hrvatsko gospodarstvo.

U obrazloženju svoga osnivanja, Agencija navodi da je osnovana radi ostvarenja dvostrane suradnje u području promicanja, poticanja i zaštite ulaganja i poboljšanja pravnog okvira za pogodovanje i zaštitu ulaganja utvrđene Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju. Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju, međutim, ne navodi obvezu osnivanja posebnog tijela za obavljanje ovih poslova.

Zaposleni: 36

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	7.475.149,03
Rashodi za zakup	1.950.975,98
Rashodi za telekom usluge	389.982,36
Rashodi za intelektualne usluge	438.043,21

Predlaže se ukidanje Agencije za promicanje izvoza i ulaganja.

Ministarstvo, gospodarstva, rada i poduzetništva preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Agencije te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo će odrediti nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva u okviru Uprave za poticanje ulaganja i izvoz, obavlja i upravne i stručne poslove koji se odnose na razradu strategije poticanja ulaganja i izvoza i njihovu provedbu.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Uredba o osnivanju Agencije za promicanje izvoza i ulaganja („Narodne novine“, broj 102/02,, 64/05, 64/06, 104/06, 96/09)
- Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva („Narodne novine“, broj 41/08, 119/08, 81/10)

5. Hrvatski fond za privatizaciju

Fond je osnovan Zakonom o Hrvatskom fondu za privatizaciju („Narodne novine“, broj 84/92, 70/93, 76/93, 19/94, 52/94, 87/96) s osnovnom zadaćom obavljanja stručnih i upravnih poslova koji se odnose na: privatizaciju – prodaja dionica, udjela, stvari i prava i prijenos dionica bez naplate kad je to određeno zakonom; upravljanje imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske kad je to određeno zakonom ili odlukom Vlade; pretvorbu društvenih poduzeća; upravljanje pravnim osobama u kojima Fond ima dionice i udjele.

U obrazloženju svog osnivanja Fond navodi da nije osnovan na temelju propisa EU, preporuka Europske komisije ili projekta stručne / tehničke pomoći.

Hrvatski fond za privatizaciju, u obavljanju poslova iz svog djelokruga, zadužen je i za provedbu propisa pravne stečevine EU u poglavljima 8. – Tržišno natjecanje i 20. – Poduzetništvo i industrijska politika.

Zaposleni: 172

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	32.689.629,00
Rashodi za zakup	2.283.939,00
Rashodi za telekom usluge	466.841,00
Rashodi za intelektualne usluge	9.594.867,00

Predlaže se spajanje Hrvatskog fonda za privatizaciju sa Središnjim državnim uredom za upravljanje državnom imovinom i Agencijom za pravni promet i posredovanje nekretninama u novo tijelo za upravljanje državnom imovinom.

Novo tijelo preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Hrvatskog fonda za privatizaciju, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova, osim dijela poslova Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama koji se odnose na poticanu stanogradnju, koje će preuzeti Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova u novom tijelu.

Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na upravljanje nekretninama i pokretninama, te udjelima u trgovačkim društvima u vlasništvu Republike Hrvatske, predlaže imenovanje članova nadzornih odbora, ukoliko to nije određeno posebnim zakonom, te vodi evidenciju o državnoj imovini koja nije posebnim zakonom povjerena na upravljanje drugom tijelu državne uprave

Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama sklapa u svoje ime, a za račun Republike Hrvatske, ugovore o kupnji ili zamjeni nekretnina u Republici Hrvatskoj, s fizičkim ili pravnim osobama, koje su vlasnici tih nekretnina, osim onih čiji je pravni promet uređen posebnim propisima.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o Hrvatskom fondu za privatizaciju („Narodne novine“, broj 84/92, 70/93, 76/93, 19/94., 52/94, 87/96)
- Zakon o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 03/1997, 30/2004, 136/04, 22/05, 44/06, 5/08, 27/08, 77/09)

6. Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo

Centar je osnovan Zakonom o osnivanju Hrvatskog centra za poljoprivredu, hranu i selo („Narodne novine“, broj 25/09), sa temeljnim zadaćama: ispitivanja, analize i praćenja te preporuke prognoze, mišljenja i izdavanja atestiranih i stručnih dokumenata u područjima zaštite bilja, vinogradarstva, voćarstva, vinarstva, maslinarstva, te analize i praćenje stanja tla; istraživanja u području biotehničkih znanosti, polje agronomije na problematici pojedinih poljoprivrednih proizvodnji i sektora; konzistentno istraživanje poljoprivredno prehrambene politike, marketinga i tržišta; konzistentno istraživanje programa ruralnog razvoja i sociologije sela; istraživanje novih proizvodnih programa u poljoprivredi i oplemenjivanje i utrživanje poljoprivrednih proizvoda; širenje znanja i suradnja s gospodarskim sektorom u širem području primjene rezultata znanstvenih spoznaja; istraživanje problema upravljanja i ekonomike poljoprivredne proizvodnje i poljoprivrednih gospodarstava.

U obrazloženju svoga osnivanja, Centar se poziva na Međunarodnu konvenciju o zaštiti bilja („Narodne novine – Međunarodni ugovori“, broj 16/98, kojim je određena obveza osnivanje službene nacionalne organizacije za zaštitu bilja, ali kojom se ne propisuje određeni organizacijski oblik za takvu instituciju.

Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo je u obavljanju poslova iz svog djelokruga zadužen za provedbu propisa pravne stečevine EU u Poglavlju 11. – Poljoprivreda, i ruralni razvita i Poglavlju 12. – Sigurnost hrane, veterinarstvo i fitosanitarni nadzor.

Zaposleni: 142

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	7.112.554,00
Rashodi za zakup	887.682,00
Rashodi za telekom usluge	157.272,00
Rashodi za intelektualne usluge	773.232,00

Predlaže se pripajanje Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo Hrvatskom centru za poljoprivredu, hranu i selo.

Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Zavod za sjemenarstvo i rasadničarstvo osnovan je radi obavljanja poslova certifikacije sjemena i sadnog materijala, priznavanja sorti krmnog bilja, žitarica, repa, povrća, krumpira, uljarica i predivog bilja i loza, nadzora nad radom ovlaštenih laboratorija, nadzora nad radom ovlaštenih uzorkivača, nadzora nad radom ovlaštenih održivača sorti, očuvanja biljnih genetskih izvora poljoprivrednog bilja, provjere postojanja uvjeta za upis u upisnike dobavljača, laboratorija i uzorkivača sjemena, odobravanja dobavljaču obavljanja nadzora pod stručnom kontrolom, obavljanja poslova zaštite biljnih sorti i drugih poslova.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o osnivanju Hrvatskog centra za poljoprivredu, hranu i selo („Narodne novine“, broj 25/09)

7. Zavod za sjemenarstvo i rasadničarstvo

Zavod je osnovan Uredbom o osnivanju Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo („Narodne novine“, broj 44/98, 152/98, 48/00 i 21/04, 32/09) donesenom na temelju Zakona o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja („Narodne novine“, broj 131/97, 163/03; zamijenjen novim Zakonom o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja, „Narodne novine“, broj 140/05), radi obavljanja poslova: certifikacije sjemena i sadnog materijala, priznavanja sorti krmnog bilja, žitarica, repa, povrća, krumpira, uljarica i predivog bilja i loza, nadzora nad radom ovlaštenih laboratorija, nadzora nad radom ovlaštenih uzorkivača, nadzora nad radom ovlaštenih održivača sorti, očuvanja biljnih genetskih izvora poljoprivrednog bilja, provjere postojanja uvjeta za upis u upisnike dobavljača, laboratorija i uzorkivača sjemena, odobravanja dobavljaču obavljanja nadzora pod stručnom kontrolom, obavljanja poslova zaštite biljnih sorti i drugih poslova.

U obrazloženju svoga osnivanja, Zavod se poziva na veći broj direktiva (2002/53/EC, 66/401/EEC, 66/402/EEC, 2002/57/EC, 2002/54/EC, 2002/55/EC, 2002/56/EC, E 92/33/EE, 93/49/EEC, 92/34/EEC, 68/193/EEC, 2100/94/EC). Niti jedan od navedenih dokumenata ne zahtjeva postojanje samostalne pravne osobe.

Zavod za sjemenarstvo i rasadničarstvo je u obavljanju poslova iz svog djelokruga zadužen za provedbu propisa pravne stečevine EU u Poglavlju 12. – Sigurnost hrane, veterinarstvo i fitosanitarni nadzor i Poglavlju 27. – Okoliš.

Zaposleni: 48

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	5.795.726,00
Rashodi za zakup	543.721,00
Rashodi za telekom usluge	151.742,00
Rashodi za intelektualne usluge	842.829,00

Predlaže se pripajanje Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo Hrvatskom centru za poljoprivredu, hranu i selo.

Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo osnovan je s temeljnim zadaćama ispitivanja, analize i praćenja te preporuke prognoze, mišljenja i izdavanja atestiranih i stručnih dokumenata u područjima zaštite bilja, vinogradarstva, voćarstva, vinarstva, maslinarstva, te analize i praćenje stanja tla; istraživanja u području biotehničkih znanosti, polje agronomije na problematici pojedinih poljoprivrednih proizvodnji i sektora; konzistentno istraživanje poljoprivredno prehrambene politike, marketinga i tržišta; konzistentno istraživanje programa ruralnog razvoja i sociologije sela; istraživanje novih proizvodnih programa u poljoprivredi i oplemenjivanje i utrživanje poljoprivrednih proizvoda; širenje znanja i suradnja s gospodarskim sektorom u širem području primjene rezultata znanstvenih spoznaja; istraživanje problema upravljanja i ekonomike poljoprivredne proizvodnje i poljoprivrednih gospodarstava.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja, „Narodne novine“, broj 140/05)
- Uredba o osnivanju Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo („Narodne novine“, broj 44/98, 152/98, 48/00 i 21/04, 32/09)

8. Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu

Zavod je osnovan Uredbom o Hrvatskom zavodu za poljoprivrednu savjetodavnu službu („Narodne novine“, broj 6/97, 48/00, 89/10), radi obavljanja poslova pružanja stručne podrške razvitku poljoprivredne proizvodnje na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.

Zavod se u obrazloženju svog osnivanja poziva na Uredbu Vijeća 79/65/EEC o Sustavu poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka, no tom uredbom ne propisuje se obveza osnivanja samostalne pravne osobe, već samo određivanje odgovarajuće agencije za izvršenje zadaća propisanih navedenom uredbom.

Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu, u obavljanju poslova iz svog djelokruga, zadužen je za provedbu propisa pravne stečevine EU u Poglavlju 11. – Poljoprivreda i ruralni razvitak.

Zaposleni: 252

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	23.784.420,00
Rashodi za zakup	630.594,00
Rashodi za telekom usluge	1.183.337,00
Rashodi za intelektualne usluge	1.248.756,00

Predlaže se pripajanje Hrvatskog zavoda za poljoprivrednu savjetodavnu službu Hrvatskoj poljoprivrednoj komori.

Hrvatska poljoprivredna komora preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Hrvatskog zavoda za poljoprivrednu savjetodavnu službu te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Hrvatska poljoprivredna komora osnovana je Zakonom o Hrvatskoj poljoprivrednoj komori („Narodne novine“, broj 30/09) radi promicanja, zaštite i zastupanja interesa članova Komore, edukacije, savjetovanja i pružanja potpore članovima u svrhu unapređenja poljoprivredne proizvodnje i ruralnog prostora te radi promicanja vrijednosti i važnosti očuvanja i unapređenja poljoprivrede i ruralnog prostora u ukupnom društveno-gospodarskom razvitku zemlje.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Uredba o Hrvatskom zavodu za poljoprivrednu savjetodavnu službu („Narodne novine“, broj 6/97, 48/00, 89/10)
- Zakon o Hrvatskoj poljoprivrednoj komori („Narodne novine“, broj 30/09)

9. Državna ergela lipicanaca, Đakovo

Državna ergela lipicanaca osnovana je Uredbom o Državnoj ergeli lipicanaca („Narodne novine“ br. 101/97, 132/99, 48/00, 17/03), radi obavljanja poslova provođenja programa gojidbe lipicanaca u Ergeli i nacionalnom uzgoju te programa istraživanja u području uzgoja i selekcije konja. Zadaće Državne ergele predstavlja i razvoj određenih oblika športskih aktivnosti (vrhunski šport u pregu, dresura i druge discipline) te korištenje konja u rekreaciji, hipoterapiji, lovu, hobi-programima, tradicionalnim priredbama, izložbama, državnom protokolu, vojsci, policiji i školskom obrazovanju kao i ispitivanje radne sposobnosti konja.

U obrazloženju svog osnivanja Državna ergela lipicanaca navodi da nije osnovana na temelju propisa EU, preporuka Europske komisije ili projekta stručne / tehničke pomoći.

Zaposleni: 39

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	3.474.346,56
Rashodi za zakup	582.101,98
Rashodi za telekom usluge	42.974,96
Rashodi za intelektualne usluge	113.516,74

Predlaže se pripajanje Državne ergele lipicanaca Hrvatskom centru za konjogojstvo.

Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Državne ergele lipicanaca te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik bavi se provedbom programa uzgoja lipicanaca i uzgojno-seleksijskog rada te koordinira provedbu uzgojno-seleksijskog rada i genetskog unaprjeđivanja ostalih pasmina kopitara u Republici Hrvatskoj i uzgojnih programa za pojedine pasmine i sojeve kopitara, ispitivanjem uzgojne i uporabne vrijednosti kopitara. Hrvatski centar za konjogojstvo sudjeluje i u zaštiti i očuvanju izvornih i zaštićenih pasmina i sojeva kopitara u Republici Hrvatskoj, pomaže pri uspostavi i radu uzgojnih udruženja uzgajivača kopitara, izdaje identifikacijske dokumente (putovnice) i druge potvrde o kopitarima, daje mišljenja u području uzgoja kopitara, izrađuje razvojne programe, tehnološke i investicijske studije iz područja uzgoja i korištenja kopitara, informiranjem i izobrazbom uzgajivača i izdavačkom djelatnosti iz područja uzgoja i korištenja kopitara.

10. Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik

Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik osnovan je Uredbom o Hrvatskom centru za konjogojstvo – Državna ergela Lipik („Narodne novine“ br. 77/08), radi obavljanja slijedećih poslova: provođenje programa uzgoja lipicanaca i uzgojno – seleksijskog rada u Ergeli, koordinacija provedbe uzgojno seleksijskog rada i genetskog unaprjeđivanja ostalih pasmina kopitara u Republici Hrvatskoj te uzgojnih programa za pojedine pasmine i sojeve kopitara, ispitivanje uzgojne i uporabne vrijednosti kopitara, sudjelovanje pri provođenju zaštite i očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina i sojeva kopitara u Republici Hrvatskoj, pomoć pri uspostavi i radu uzgojnih udruženja uzgajivača kopitara, izdavanje identifikacijskog dokumenta (putovnice) i drugih potvrda o kopitarima, sudjelovanje u organiziranju prometa kopitara, izložbi, smotri i drugih manifestacija kopitara, provođenje programa istraživanja na području uzgoja i selekcije kopitara, koordiniranje pri športskim natjecanjima, korištenje konja iz ergela u turističkoj ponudi, rekreaciji, hipoterapiji, lovu, hobi-programima, tradicionalnim priredbama, izložbama, državnom protokolu, vojsci, policiji i školskom obrazovanju, davanje mišljenja Ministarstvu u području uzgoja kopitara, izrada razvojnih programa, tehnoloških i investicijskih studija iz područja uzgoja i korištenja kopitara, informiranje i izobrazba uzgajivača i izdavačka aktivnost iz područja uzgoja i korištenja kopitara.

U obrazloženju svog osnivanja Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik navodi da je osnovan na temelju preporuka i pisanih mišljenja konjogojjskih stručnjaka stranih stručnih srodnih institucija te da EU direktiva 504/2008 propisuje da svaka članica EU treba imati središnju bazu podataka kopitara koju, kao Središnji registar kopitara Republike Hrvatske, vodi HCK.

Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik u obavljanju poslova iz svog djelokruga zadužen je za provedbu propisa pravne stečevine EU u poglavlju 12. – Sigurnost hrane, veterinarstvo i fitosanitarni nadzor.

Zaposleni: 27

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	2.493.592,62
Rashodi za zakup	608.467,05
Rashodi za telekom usluge	67.176,72
Rashodi za intelektualne usluge	633.549,68

Predlaže se pripajanje Državne ergela lipicanaca Hrvatskom centru za konjogojstvo.

Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Državne ergela lipicanaca te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Uredba o Hrvatskom centru za konjogojstvo – Državna ergela Lipik („Narodne novine“ br. 77/08)
- Uredba o Državnoj ergeli lipicanaca („Narodne novine“ br. 101/97, 132/99, 48/00, 17/03)

11. Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama

Agencija je osnovana Uredbom o Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama („Narodne novine“, broj 45/97, 63/97, 65/99, 132/02, 8/04, 27/08, 105/09), sa ovlasti da u svoje ime, a za račun Republike Hrvatske, sklapa ugovore o kupnji ili zamjeni nekretnina u Republici Hrvatskoj, s fizičkim ili pravnim osobama, koje su vlasnici tih nekretnina, osim onih čiji je pravni promet uređen posebnim propisima. Agencija obavlja i poslove propisane Zakonom o društveno poticanoj stanogradnji („Narodne novine“, broj 109/01, 82/04, 76/07, 38/09) i Zakonom o poticanju prodaje stanova („Narodne novine“, broj 38/10).

U obrazloženju svog osnivanja Agencija navodi da nije osnovana na temelju propisa EU, preporuka Europske komisije ili projekta stručne / tehničke pomoći.

Zaposleni: 71

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	8.834.529,00
Rashodi za zakup	374.221,58
Rashodi za telekom usluge	663.059,53
Rashodi za intelektualne usluge	1.972.123,01

Predlaže se spajanje Agencije sa Središnjim državnim uredom za upravljanje državnom imovinom i Hrvatskim fondom za privatizaciju u novo tijelo za upravljanje državnom imovinom, osim dijela poslova Agencije koji se odnose na poticanu stanogradnju koje će preuzeti Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Novo tijelo preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom i Hrvatskog fonda za privatizaciju te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova, osim dijela poslova Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama koji se odnose na

poticanu stanogradnju, koje će preuzeti Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva odredit će nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova u novom tijelu, a Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama koji se odnose na poticanu stanogradnju.

Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na upravljanje nekretninama i pokretninama, te udjelima u trgovačkim društvima u vlasništvu Republike Hrvatske, predlaže imenovanje članova nadzornih odbora, ukoliko to nije određeno posebnim zakonom, te vodi evidenciju o državnoj imovini koja nije posebnim zakonom povjerena na upravljanje drugom tijelu državne uprave

Hrvatski fond za privatizaciju obavlja stručne i upravne poslove koji se odnose na privatizaciju – prodaja dionica, udjela, stvari i prava i prijenos dionica bez naplate kad je to određeno zakonom; upravljanje imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske kad je to određeno zakonom ili odlukom Vlade;

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o Hrvatskom fondu za privatizaciju („Narodne novine“, broj 84/92, 70/93, 76/93, 19/94, 52/94, 87/96)
- Zakon o poticanju prodaje stanova („Narodne novine“, broj 38/10)
- Zakon o društveno poticanoj stanogradnji („Narodne novine“, broj 109/01, 82/04, 76/07, 38/09)
- Zakon o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 03/1997, 30/2004, 136/04, 22/05, 44/06, 5/08, 27/08, 77/09)
- Uredba o Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama („Narodne novine“, broj 45/97, 63/97, 65/99, 132/02, 8/04, 27/08, 105/09)

12. Hrvatska agencija za borbu protiv dopinga u športu

Agencija je osnovana Uredbom o osnivanju Hrvatske agencije za borbu protiv dopinga u športu („Narodne novine“, broj 18/07), na temelju Zakona o športu („Narodne novine“, broj 71/06, 150/08) sa osnovnim zadaćama sustavnog praćenja i koordiniranja akcija vladinih i nevladinih organizacija te predlaganja i provođenja mjera u borbi protiv dopinga u športu.

U obrazloženju svog osnivanja Agencija ističe obveze preuzete temeljem Međunarodne konvencije za borbu protiv dopinga u športu (Zakon o potvrđivanju Međunarodne konvencije za borbu protiv dopinga u športu NN MU 7/07). Konvencija, međutim, ne propisuje obvezu osnivanja samostalne prave osobe već mogućnost država stranaka da se u ispunjenju obveza preuzetih Konvencijom oslone bilo na organizacije za borbu protiv dopinga, bilo na športska tijela i organizacije.

Zaposleni: 6

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	771.451,00
Rashodi za zakup	398.314,00
Rashodi za telekom usluge	202.303,00
Rashodi za intelektualne usluge	2.655.674,00

Predlaže se ukidanje Agencije za borbu protiv dopinga u športu.

Nacionalni olimpijski odbor preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Fonda te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Hrvatski olimpijski odbor je u okviru Ureda za programe nacionalnih sportskih saveza nadležan za pitanja statusa sportaša i kategorizaciju, zdravstvenu skrb i savjetovanje o prehrani i vitaminizaciji, praćenje sportskih rezultata, koordinaciju nastupa na međunarodnim sportskim natjecanjima i druga pitanja važna za razvoj neolimpijskih i olimpijskih sportova čiji su savezi članice HOO-a.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o športu („Narodne novine“, broj 71/06, 150/08)
- Uredba o osnivanju Hrvatske agencije za borbu protiv dopinga u športu („Narodne novine“, broj 18/07)

13. Šumarska savjetodavna služba

Savjetodavna služba je osnovana Uredbom o osnivanju Šumarske savjetodavne službe („Narodne novine“, broj 64/06, 19/10), na temelju Zakona o šumama („Narodne novine“, broj 140/05, 2/06, 129/08 i 80/10),) radi obavljanja poslova: vođenja evidencije o šumama šumoposjednika i o poslovima iz djelatnosti; provođenja javnih natječaja za izradu programa gospodarenja šumama; predlaganja Ministarstvu odobrenja programa gospodarenja šumoposjednika; sudjelovanja u izradi akata zaštite od požara šuma i šumskog zemljišta šumoposjednika; izrade operativnih i godišnjih planova sanacije i biološke obnove šuma šumoposjednika; predlaganja smjernica gospodarenja i praćenje provedbe programa gospodarenja šumoposjednika; organiziranja izvođenja šumarskih radova putem licenciranih izvođača; skrbi o provedbi šumskoga reda; organiziranja nabave šumskih sadnica i sjemena za obnovu šuma i pošumljavanje kao i za obavljanje drugih poslova u svrhu unapređenja gospodarenja šumama i šumskim zemljištima u šumama šumoposjednika.

U obrazloženju svoga osnivanja, Savjetodavna služba se poziva na Uredbu o potporama ruralnom razvoju EC 1698/2005. Uredbom se ne propisuje pravni oblik za uspostavljanje savjetodavne službe u šumarstvu.

Zaposleni: 85

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	8.418.413,17
Rashodi za zakup	1.019.837,62
Rashodi za telekom usluge	452.553,56
Rashodi za intelektualne usluge	13.186.035,76

Predlaže se pripajanje Šumarske savjetodavne službe Hrvatskim šumama d.o.o.

Hrvatske šume d.o.o. preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Savjetodavne službe te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva će odrediti nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Hrvatske šume d.o.o. trgovačko je društvo kojem je Republika Hrvatska osnivač i kojem je osnovna djelatnost uzgoj, zaštita i korištenje šuma i šumskih zemljišta te izgradnja i održavanje šumske infrastrukture sukladno sveeuropskim kriterijima za održivo gospodarenje šumama u vlasništvu Republike Hrvatske.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o šumama („Narodne novine“, broj 140/05, 82/06, 129/08 i 80/10)
- Uredba o osnivanju Šumarske savjetodavne službe („Narodne novine“, broj 64/06, 19/10)

14. Hrvatski geodetski institut

Institut je osnovan Zakonom o državnoj izmjeri i katastru nekretnina („Narodne novine“, broj 16/07) radi obavljanja stručnih, istraživačkih i razvojnih poslova državne izmjere i katastra nekretnina za Državnu geodetsku upravu sukladno petogodišnjim programima koje donosi Hrvatski sabor i godišnjim programima koje donosi Vlada Republike Hrvatske.

U obrazloženju svoga osnivanja, Institut navodi da nije osnovan na temelju propisa EU, preporuka Europske komisije ili projekta stručne / tehničke pomoći.

Zaposleni: 28

Financijski pokazatelji:

Rashodi za plaće	3.564.076,01
Rashodi za zakup	268.884,71
Rashodi za telekom usluge	64.440,73
Rashodi za intelektualne usluge	79.974,80

Predlaže se pripajanje Hrvatskog geodetskog instituta Državnoj geodetskoj upravi.

Državna geodetska uprava preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Instituta te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

Državna geodetska uprava će odrediti nužan broj službenika za obavljanje preuzetih poslova.

Državna geodetska uprava u okviru Sektora za katastarski sustav prati i nadzire stanje na području katastra zemljišta, a u okviru Sektora za državnu izmjeru obavlja upravne i stručne poslove na uspostavi, održavanju i stalnoj kontroli polja stalnih geodetskih točaka, prati i nadzire proces uvođenja novih geodetskih datuma u praktičnu uporabu na području osnovnih geodetskih radova, obavlja poslove uspostave i održavanja stalne GNSS-referentne mreže Republike Hrvatske, Hrvatski pozicijski sustav (u daljnjem tekstu: CROPOS) za potrebe državne izmjere, katastra nekretnina, navigacije i ostalih prostorno-informacijskih sustava i dr.

Propisi koje je potrebno izmijeniti:

- Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina („Narodne novine“, broj 16/07)
- Uredba o unutarnjem ustrojstvu Državne geodetske uprave („Narodne novine“, broj 114/04, 167/04, 96/06, 27/08, 79/09)

III. STATUS ZAPOSLENIH NAKON UKIDANJA AGENCIJA, ZAVODA, FONDOVA I DRUGIH PRAVNIH OSOBA S JAVNIM OVLASTIMA

Na zaposlene u agencijama, zavodima, fondovima i drugim pravnim osobama s javnim ovlastima primjenjuju se opći propisi o radu i kolektivni ugovori.

a) Status preuzetih u agenciju

Nakon donošenja pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta (kojim će se utvrditi radna mjesta i potreban broj izvršitelja u agenciji koja je preuzela poslove i zaposlene iz ukinute agencije), preuzetim radnicima će se ponuditi novi ugovori o radu, a onim kojima se ne može ponuditi sklapanje ugovora o radu jer se ne mogu rasporediti (višak zaposlenih) otkazat će radni odnos sukladno Zakonu o radu (poslovno uvjetovani otkaz).

Navedeni imaju pravo na otpremninu sukladno stečenom pravu (Zakon o radu, Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama odnosno ugovor o radu).

Agencije koje zapošljavaju više od 20 zaposlenih morat će izraditi program zbrinjavanja viška zaposlenih ako utvrde višak od najmanje 20 zaposlenih kojima će u razdoblju od 90 dana prestati ugovori o radu (neovisno o načinu prestanka ugovora).

b) Status preuzetih u tijelo državne uprave

Preuzimanje zaposlenih iz agencije u tijelo državne uprave treba utvrditi zakonom. Zakonom je potrebno propisati da preuzeti radnici, odnosno službenici i namještenici danom preuzimanja postaju državni službenici i namještenici te da do donošenja novog pravilnika o unutarnjem redu zadržavaju sva prava iz radnog odnosa koja su stekli do dana preuzimanja, a da će se nakon donošenja pravilnika o unutarnjem redu rasporediti sukladno propisima o državnim službenicima i namještenicima.

Preuzeti službenici koji se neće moći rasporediti (jer nema slobodnog radnog mjesta za koje ispunjavaju uvjete) stavit će se na raspolaganje Vladi. Za vrijeme trajanja raspolaganja službenici imaju pravo na naknadu plaće u visini plaće isplaćene u mjesecu koji je prethodio stavljanju na raspolaganje.

Službenicima stavljenim na raspolaganje Vladi prestaje državna služba istekom raspolaganja te imaju pravo na otpremninu prema stečenom pravu (Zakon o radu, Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama odnosno ugovor o radu).

Preuzetim namještenicima koji se ne mogu rasporediti (višak) otkazat će radni odnos sukladno Zakonu o radu (poslovno uvjetovani otkaz). Navedeni imaju pravo na otpremninu sukladno stečenom pravu (Zakon o radu, Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama odnosno ugovor o radu).

IV. PRIJEDLOZI ZA REORGANIZACIJU AGENCIJA, ZAVODA, FONDOVA I DRUGIH PRAVNIH OSOBA S JAVNIM OVLASTIMA - SAŽETAK

1. Predlaže se ukidanje Fonda za regionalni razvoj.

Poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Fonda te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova preuzet će Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

2. Predlaže se ukidanje Fonda za razvoj i zapošljavanje.

Poslove Fonda preuzet će Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva preuzet će zaposlene, opremu, prava i obveze Fonda te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova, razmjerno preuzetim poslovima.

3. Predlaže se spajanje Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, Hrvatskog fonda za privatizaciju i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama u novo tijelo za upravljanje državnom imovinom.

Novo tijelo preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, Hrvatskog fonda za privatizaciju i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova, osim dijela poslova Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama koji se odnose na poticanu stanogradnju, koje će preuzeti Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

4. Predlaže se ukidanje Regionalnog središta za pružanje pomoći i uklanjanje posljedica katastrofa.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Regionalnog središta te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

5. Predlaže se ukidanje Agencije za promicanje izvoza i ulaganja.

Ministarstvo, gospodarstva, rada i poduzetništva preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Agencije te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

6. Predlaže se pripajanje Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo Hrvatskom centru za poljoprivredu, hranu i selo.

Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

7. Predlaže se pripajanje Hrvatskog zavoda za poljoprivrednu savjetodavnu službu Hrvatskoj poljoprivrednoj komori.

Hrvatska poljoprivredna komora preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Hrvatskog zavoda za poljoprivrednu savjetodavnu službu te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

8. Predlaže se pripajanje Državne ergele lipicanaca Hrvatskom centru za konjogojstvo.

Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Državne ergele lipicanaca te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

9. Predlaže se ukidanje Agencije za borbu protiv dopinga u športu.

Nacionalni olimpijski odbor preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Fonda te financijska sredstava potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

10. Predlaže se pripajanje Šumarske savjetodavne službe Hrvatskim šumama d.o.o.

Hrvatske šume d.o.o. preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Savjetodavne službe te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

11. Predlaže se pripajanje Hrvatskog geodetskog instituta Državnoj geodetskoj upravi.

Državna geodetska uprava preuzet će poslove, zaposlene, opremu, prava i obveze Instituta te financijska sredstva potrebna za obavljanje preuzetih poslova.

